

令和5年2月17日

令和3事業年度財務諸表の附属明細書の訂正について

独立行政法人住宅金融支援機構

令和3事業年度財務諸表における「附属明細書（法人単位） 15 各勘定別の利益の処分の状況」において、下記のとおり表記に誤りがありましたので、訂正します。

なお、この訂正による財務諸表への影響はありません。

また、官報については、下記（正）の内容を反映した財務諸表を公告します。

記

（誤）

15 各勘定別の利益の処分の状況

（単位：円）

	証券化支援勘定	住宅融資保険勘定	財形住宅資金貸付勘定	住宅資金貸付等勘定	既往債権管理勘定	合計
I 当期末処分利益	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	115,654,802,043	229,188,104,509
当期総利益	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	115,654,802,043	229,188,104,509
II 利益処分額	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	<b>98,254,802,043</b>	<b>211,788,104,509</b>
積立金	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	—	113,533,302,466
住宅金融支援機構法附則第7条第7項により 主務大臣の承認を受けた額	—	—	—	—	98,254,802,043	98,254,802,043
機構法附則第7条第7項積立金	—	—	—	—	—	—
住宅金融支援機構法附則第7条第8項により 国庫に納付する額	—	—	—	—	—	—
既往債権管理勘定納付金	—	—	—	—	17,400,000,000	17,400,000,000

（正）

15 各勘定別の利益の処分の状況

（単位：円）

	証券化支援勘定	住宅融資保険勘定	財形住宅資金貸付勘定	住宅資金貸付等勘定	既往債権管理勘定	合計
I 当期末処分利益	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	115,654,802,043	229,188,104,509
当期総利益	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	115,654,802,043	229,188,104,509
II 利益処分額	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	<b>115,654,802,043</b>	<b>229,188,104,509</b>
積立金	84,073,571,280	8,294,083,406	272,209,387	20,893,438,393	—	113,533,302,466
住宅金融支援機構法附則第7条第7項により 主務大臣の承認を受けた額	—	—	—	—	98,254,802,043	98,254,802,043
機構法附則第7条第7項積立金	—	—	—	—	—	—
住宅金融支援機構法附則第7条第8項により 国庫に納付する額	—	—	—	—	—	—
既往債権管理勘定納付金	—	—	—	—	17,400,000,000	17,400,000,000